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9. Qualitätsbereich: Schulfragen

9.1 Kriterium: Deutsche Schule Temperley
5. Klasse 5. Klasse 6. Klasse 6. Klasse

% Schüler % Eltern % Schüler % Eltern % Lehrer % Mitarbeiter

Nr. Fragetext
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1 En mi opinión el manual de técnicas de estudio es
útil para fomentar la autonomía en el aprendizaje.

31 27 19 15 8 24 41 15 6 15 50 43 0 0 4

2 Los docentes utilizan el manual de técnicas de
estudio en clase.

42 35 4 12 8 29 24 15 21 12 32 39 7 0 21

3 Las áreas castellano, alemán e inglés trabajan
visiblemente en forma conjunta.

42 19 15 0 23 50 39 0 0 11 15 41 15 15 12 31 44 13 6 6 25 39 18 7 11

4 En los tres idiomas las técnicas aplicadas para
el proceso de escritura llevan a que los alumnos
produzcan mejores textos.

58 19 4 0 19 39 50 6 0 6 32 53 6 6 3 38 25 25 6 6 39 32 4 0 25

5 Los docentes de alemán insisten en que hable
alemán en clase.

50 35 8 4 4 62 21 6 6 6

6 Conozco el concepto de nueve fases que hacen a
una buena clase según Leisen.

64 18 4 0 14

7 Los nuevos espacios y materiales del colegio
mejoran el aprendizaje.

50 27 8 4 12 67 28 0 0 6 38 41 9 6 6 69 25 6 0 0 75 21 0 0 4

8 Como padre / como docente / como alumno: estaría
de acuerdo en incluir alumnos con capacidades
diferentes (sindrome de down, difilcutades motrices
etc.).

58 23 8 4 8 83 17 0 0 0 59 21 9 6 6 56 25 13 0 6 54 29 11 0 7

9 Como padre / como docente / como alumno:
opino que la inclusión de niños con necesidades
educativas especiales (sindrome de down,
difilcutades motrices etc.) beneficia los aprendizajes
de todos los alumnos.

42 27 12 4 8 67 22 6 0 6 44 29 3 9 15 38 38 6 6 13 54 32 11 0 4

10 Como padre / como docente / como alumno:
opino que la inclusión de niños con necesidades
educativas especiales (sindrome de down,
difilcutades motrices etc.) beneficia las habilidades
sociales de todos los alumnos.

46 38 8 0 8 78 22 0 0 0 41 29 3 12 15 63 25 6 0 6 61 32 4 0 0

Ø Durchschnitt 47 28 9 5 11 64 30 2 0 5 38 33 9 9 10 49 30 11 3 6 50 32 6 1 10

Ø Zustimmung - Ablehnung - Weiß nicht 74 14 11 94 2 5 72 18 10 79 15 6 82 7 10


